

# “为爱而行”，下周启程

## 爱心军训将于下周实施，本报继续征集爱心方案实施对象及爱心志愿者

□记者 裴希婷 实习生 张侃萌



本报与洛阳金鑫集团联手推出的“为爱而行”特别公益活动，在社会各界的关注和参与下顺利推进。

16日，本报联合洛阳金鑫集团推出“为爱而行”特别公益活动并征集10个爱心方案。

26日，本报邀请部分市民和网友召开座谈会，共同商讨爱心方案，确定实施爱心厨房、爱心军训、百位老人游新区等方案，同时继续征集爱心方案。

28日，征集爱心方案结束。热心市民、网友通过拨打本报热线电话、传稿至爱心邮箱以及在洛阳网《洛阳社区》发帖这三种方式，共提交爱心方案30多个。

29日，本报征集确定实施的爱心方案的实施对象。

经本报记者多方联系，在热心市民、网友及单位的倾力支持下，下周，爱心军训将实施，“为爱而行”要启程了。

### 爱心军训 就要开始

征集爱心方案当日，“爱在洛阳”爱心团体成员袁红丽女士拨打本报热线电话说，“爱在洛阳”五六年来一直在援助嵩县黄庄乡庄科村南河小学。那里的180个孩子从来没有参加过军训，都盼望有一

次难忘的军训经历。

得知南河小学的孩子终于能进行一次军训，袁红丽很激动，抓紧时间和丈夫到服装市场为孩子们挑选军训服装。袁红丽先垫付6000余元为孩子们购置了180套军训服装，并先存放于

自己家中。

随后，本报记者联系驻洛某部并得到该部队的热情支持，他们表示将尽快为实施爱心军训选派几名教官。

一切准备就绪。南河小学孩子们的愿望就要实现了。

### 这些方案 期待参与

除了上述方案，百位老人游新区、爱心厨房以及为农民工子弟学校的孩子们拍摄短片等方案已提上日程。

为了能够将爱心芬芳传播给更多的人，为了让大家的爱心愿望顺利实现，我们继续征集爱心

方案实施对象及爱心志愿者。

如果您所在的山村学校没有厨房供学生热饭菜，或没人为学生做饭，请告诉我们。

如果您所了解的农民工子弟学校的孩子们想拥有一部记录自己学习、生活的短片，请告

诉我们。

如果您有爱心、耐心和责任心，并愿意为爱心活动出一份力，也请告诉我们。

我们的联系方式：  
热线电话66778866  
或邮箱pxt826@sina.com

# 2012年度城镇居民医保 明日起参保缴费

## 缴费时间:2011年9月1日至11月30日

□记者 李迎博 见习记者 赵夏楠 通讯员 陈维良 杨科

本报讯 昨日，记者从市社会保险事业管理局获悉，参加2012年度城镇居民医疗保险的居民，9月1日起可办理缴费手续。

据悉，缴费时间将持续到11月30日，如果错过了缴费时间，明年将无法享受城镇居民医疗保险待遇。缴费后，参保大学生享受医疗保险待遇时间为2011年9月1日至2012年8月31日，居民和其他学生享受医疗保险待遇时间为2012年1月1日至2012年12月31日。

目前，洛阳银行城市区的56个网点已全部开通城镇居民医疗保险缴费系统，城市区续保或新参保居民可按照下列办法办理参保缴费手续：

续保居民可携带居民身份证或居民医保卡，到就近的洛阳银行网点缴费。

首次参保的居民，请携带户口簿(或居民身份证)原件及复印件，到户籍所在地的社区办理参保登记手续；5个工作日后，携带户口簿或居民身份证到就近的洛阳银行网点缴费；缴费次日起，再携带缴费凭证、一寸近期免冠照片1张和医疗保险证卡费7元，到户籍所在地的社区或各区社会保险经办机构办理医疗保险证和医保卡。

低收入家庭60周岁以上老年人，请先到户籍所在地的社区办理相应的资格认定手续——由社区进行初审，乡(镇)、街道办事处复核，县(市、区)民政部门认定审批后，社区负责更新系统中的参保人员身份信息，然后再办理缴费手续。

另外，低保人员、优抚对象由各县(市、区)民政部门负责参保，重度残疾人员由残联部门负责参保，我市各类学校的学生由学校负责统一组织参保缴费。个人参

加大额补充医疗保险的，请携带居民身份证或居民医保卡，到就近的洛阳银行网点缴费。各县(市)居民新参保或续保人员，均按原缴费办法办理参保或续保手续。

### 相关链接

明年1月1日起，我市城镇居民医疗保险实行新政策：基本医疗保险统筹基金最高支付限额由6万元调整至12万元；基本医疗保险的报销比例提高5%；提高意外伤害住院医疗费用报销待遇；提高学生、儿童重大疾病医疗保障水平；提高城镇居民计划生育生育医疗待遇；扩大普通门诊待遇享受范围至全体参保城镇居民；扩大特殊疾病门诊病种范围至18种；将被征地农民纳入城镇居民医疗保障范围；参加大额补充医疗保险的居民可享受医疗费用二次补偿待遇。

### 有好作品，请参加首届园林风光摄影展

□记者 戈晓芳 通讯员 史秋霞

本报讯 首届园林风光摄影展开始征稿了。昨日，记者获悉，为给河洛文化旅游节增光添彩，反映我市近年来园林绿化的建设成就，市园林局与市摄影家协会将共同举办首届园林风光摄影展。

据了解，本届摄影展主题是反映我市园林绿化建设为城区的公园、游园、广场、街道、庭院等带来的优美环境，园林职工在绿化工作中的辛勤劳动，人们在绿化生态环

境中进行休闲、娱乐、健身等活动的情趣。我市各摄影组织会员、摄影爱好者和网友均可参加。作品创作形式、风格手法、参赛作品(单幅)数量不限，但组照不超过6幅。作品征集截止时间为9月20日，获奖作品将于10月1日至31日在王城公园明堂展出。

要注意的是，本次摄影大赛不收纸质摄影作品，参赛作品均通过网络投稿发送至邮箱 lyswc-gyzgk@126.com，作品格式为JPG文件，文件不小于1M。

去年生产黄金5.4吨

### 嵩县入选“中国黄金十强县(市)”

□记者 李松波

本报讯 昨日，记者从市黄金局获悉，中国黄金协会近日公布了“中国黄金十强县(市)”，其中，我市嵩县位居第七。

根据全国黄金生产统计结果，中国黄金协会授予山东招远、福建上杭、河南灵宝、山东莱州、贵州贞丰、陕西潼关、河南嵩县、山东蓬莱、内蒙古乌拉特中旗、青海大柴旦“中国黄金十强县(市)”称号。据了解，嵩县

去年共生产黄金5.4吨，折合17.28万两，超过我市黄金产量的一半。

为将资源优势转化为经济优势，近年来嵩县提出了打造全国有名的“金城钼都”发展目标。市、县两级政府和黄金主管部门，通过制订科学规划、引进有实力的企业、加大安全环保监管力度、有效整合资源、拉长产业链条等多种形式，实现了嵩县黄金产业的持续快速健康发展。

### 加油站前货车起火 消防队员及时扑救



被扑灭火焰的大货车面目全非。

□记者 高山岳 通讯员 张哲生 文/图

昨日8时30分，市民宋先生拨打本报热线，说在310国道瀍河回族区唐寺门段，一辆大货车在一加油站前突然起火，火势凶猛，情况危急。记者马上赶到现场，发现由于消防队员及时扑救，燃烧的大货车已被扑灭了火焰，避免了次生事故的发生。

9时8分，记者在310国道旁大货车燃烧现场看到，起火的大货车车头被烧得黑乎乎的，驾驶室四周的玻璃已经被烧炸飞散，驾驶室被烧得面目全非，前轮胎已经烧爆。燃烧车辆

周围的路面上全是水，参与灭火的2辆消防车已经离开。

据目击者张先生介绍，当日8时许，一辆车牌号为豫C29650的红色大货车满载钢筋沿310国道由东向西行驶，行至位于唐寺门的洛阳市明辉石化有限公司加油站前时突然起火。起火大货车距该加油站很近，中间仅隔着一条慢车道，情势非常危险。有人马上拨打了报警电话，很快，瀍河消防大队的两辆消防车赶到现场投入灭火工作。

目前，大货车起火原因正在调查中。